

---

## **В Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении главы крестьянского хозяйства, обвиняемого в мошенничестве**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении главы крестьянского хозяйства, также являющегося депутатом Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого муниципального района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

По версии следствия, глава крестьянского хозяйства обратился в Департамент сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Кемеровской области с заявлением о предоставлении субсидии из областного и федерального бюджета на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитному договору. К данному заявлению он приложил документы с заведомо ложными сведениями о якобы целевом использовании им кредитных денежных средств: договор о приобретении сельскохозяйственного оборудования на определенную сумму, платежные поручения о перечислении по данному договору денежных средств на расчетный счет поставщика оборудования. Однако фактически данный поставщик никакой деятельности, в том числе, связанной с торговлей с/х оборудованием, не осуществляло, а глава оборудование не приобретал. На основании фиктивных документов Департаментом сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Кемеровской области заявка была одобрена, после чего на расчетный счет главы было перечислено более 3 млн. рублей, которыми он распорядился по своему усмотрению. Данный факт был выявлен сотрудниками управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Кемеровской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1138763>